
Sostituzione dell’ interruttore  della retromarcia

Interruttore per l’accensione
della luce retromarcia nel
FIAT Ducato
Ricambi originali Fiat

Cacciavite a stella            Chiave a tubo del 22

Attrezzi necessari

Posizione dell’ interruttore
e zona di lavoro.

Svitare le due fascette,
levare il manicotto

1.- Svitare le quattro viti
2.- Levare il coperchio
3.- Levare il filtro
4.- Svitare le tre viti
     all’ interno sul fondo.

Svitare la fascetta e
separare il manicotto
dal tubo.



Estrarre tutto il blocco porta-filtro.
Per separare il tubo segnalato con la
seconda freccia girate di 45 gradi in
un senso o l’altro il porta-filtro
tenendo fermo il tubo.

1.- Staccare la spinetta segnalata dalla
     freccia (per effettuarlo alzare la
     linguetta sul connettore)
2.- Spostare all’ interno il manicotto.
3.- Individuato il famoso interruttore.

Anche quì per scollegare la spinetta dovremmo separare
la linguetta del fermo.
A continuazione inserendo la chiave a tubo inizieremo a
 svitare l’ interruttore.
Sostituire con il nuovo.
Inseriamo il connettore nella giusta direzione.
A continuazione dovrete effettuare tutte le operazioni in
 senso inverso per dar per terminato il lavoro.

Un super salutone dal vostro amico, e buon cammino a tutti.

...ai bisogno di aiuto, scrivimi: marino@laietana.net


